

COMUNE DI MONTEPAONE

IVA 00297260796 (Provincia di Catanzaro) Tel. 0967/49295, Fax 49180

Servizio - RAGIONERIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO I. 12 REG. GEN. N. DEL 10/03/2015

OGGETTO: Impegno e liquidazione per restituzione somme anticipate ai sensi dell'art. 26 comma 1 del D.LGS. n. 112/1999 in favore di Equitalia Sud Spa.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

adotta la seguente determinazione.

Visti:

- il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 "Testo Unico sull'Ordinamento degli Enti Locali", ed in particolare, l'articolo 107 che assegna ai dirigenti la competenza in materia di gestione, ivi compresa l'assunzione di impegni di spesa;
- l'art. 183 sulle modalità di assunzione degli impegni di spesa e l'art, 151, comma 4 sull'esecutività delle determinazioni che comportano impegni di spesa;
- il vigente Statuto Comunale;
- il vigente regolamento di contabilità, ed in particolare gli articoli che definiscono le procedure per l'assunzione degli impegni di spesa e liquidazione;
- la convenzione con la quale il Comune di Montepaone ha trasferito la funzione per la gestione associata del servizio tributi del 14-01-2014;

Considerato

- che tali importi devono essere rimborsati per legge, in quanto trattasi di somme anticipate da Equitalia Sud Spa per rimborsi di sgravi per indebito oltre ad interessi;
- che tutta la documentazione inerente la richiesta di restituzione somme anticipate ai sensi dell'art. 26 comma 1 del D.LGS. n. 112/1999 in favore di Equitalia Sud Spa viene allegata alla presente determinazione;

Ritenuto

necessario impegnare la somma di €. 105,18 al fine di procedere al rimborso delle somme spettanti a Equitalia Sud Spa

DETERMINA

- 1. di liquidare la somma di €. 105,18 ed imputare larelativa spesa all' intervento 1.01.04.08 cap. 202 del bilancio 2015 in fase di redazione, in favore di Equitalia Sud Spa, mediante Bonifico sul conto corrente bancario: IT 65 S 03069 12711 615251087777;
- 2. di trasmettere, ai sensi di quanto disposto dall'art. 24, comma 6 della L. 448/2001, copia del presente atto agli organi di revisione contabile, affinché possano procedere all'esercizio delle funzioni di controllo loro spettanti.
- 3. di inviare la presente determinazione all'ufficio di segreteria per la pubblicazione all'Albo On-Line:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Vincenzo Larocca

COMUNE DI MONTEPAONE

IVA 00297260796 (Provincia di Catanzaro) Tel. 0967/49295, Fax 49180

Visto: si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria.

IMP. N.

Montepaone, lì 10/03/2015

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO FINANZIARIO

(Vincenzo Larocca)

La presente determinazione viene pubblicata in data odierna mediante affissione all'albo on - line

Montepaone, lì 26/03/2015